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令和３年第１回大仙市議会臨時会会議録第１号

令和３年２月８日（月曜日）

議 事 日 程 第 １ 号

令和３年２月８日（月曜日）午前１０時開議

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定 （１日間）

第 ３ 議長報告 ・専決処分報告（法第１８０条関係）

・令和２年度工事監査報告書

・例月現金出納検査結果

第 ４ 報告第 １号 専決処分報告について（令和２年度大仙市一般会計補正予算

（第１７号））

（説明・質疑・委員会付託・委員長報告・質疑・討論・表決）

第 ５ 議案第 １号 令和２年度大仙市一般会計補正予算（第１８号）

（説明・質疑・委員会付託・委員長報告・質疑・討論・表決）

出席議員（２５人）

１番 古 谷 武 美 ２番 ３番 三 浦 常 男

５番 挽 野 利 恵 ６番 秩 父 博 樹 ７番 石 塚 柏

８番 冨 岡 喜 芳 ９番 本 間 輝 男 １０番 藤 田 和 久

１１番 佐 藤 文 子 １２番 小笠原 昌 作 １３番 小 松 栄 治

１４番 後 藤 健 １５番 佐 藤 育 男 １６番

１７番 児 玉 裕 一 １８番 佐 藤 芳 雄 １９番 髙 橋 徳 久

２０番 橋 本 五 郎 ２１番 渡 邊 秀 俊 ２２番 佐 藤 清 吉

２３番 高 橋 幸 晴 ２４番 大 山 利 吉 ２５番 鎌 田 正

２６番 高 橋 敏 英 ２７番 橋 村 誠 ２８番 金 谷 道 男

欠席議員（１人） ４番 佐 藤 隆 盛
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遅刻議員（０人）

早退議員（０人）

説明のため出席した者

市 長 老 松 博 行 副 市 長 佐 藤 芳 彦

副 市 長 西 山 光 博 教 育 長 吉 川 正 一

上 下 水 道 事 業
代 表 監 査 委 員 武 田 哲 也 今 野 功 成

管 理 者

総 務 部 長 舛 谷 祐 幸 企 画 部 長 福 原 勝 人

市 民 部 長 和 田 義 基 健 康 福 祉 部 長 加 藤 実

農 林 部 長 福 田 浩 経 済 産 業 部 長 高 橋 正 人

建 設 部 長 古 屋 利 彦 災害復旧事務所長 進 藤 孝 雄

病 院 事 務 長 今 久 教 育 指 導 部 長 栗谷川 学

総 務 部 次 長 兼
生 涯 学 習 部 長 藤 嶋 勝 広 佐々木 隆 幸

総 務 課 長

議会事務局職員出席者

局 長 齋 藤 博 美 参 事 齋 藤 孝 文

参 事 冨 樫 康 隆 副 主 幹 佐 藤 和 人

主 任 藤 澤 正 信

午前１０時００分 開 会

○議長（金谷道男） おはようございます。

これより、令和３年第１回大仙市議会臨時会を開会いたします。

市長から招集の挨拶があります。老松市長。

【老松市長 登壇】

○市長（老松博行） おはようございます。

本日、令和３年第１回大仙市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位におか

れましては、ご参集をいただきまして誠にありがとうございます。

今次臨時会におきましてご審議をお願いいたします案件は、専決処分報告１件及び補
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正予算案１件の計２件であります。

今次臨時会につきましては、新型コロナウイルスワクチンの接種体制を早急に整えた

いこと、また、今冬の豪雪により破損した学校施設の改修工事を早急に行いたいことな

どから招集させていただいたものであります。

あわせて、１月１２日付で専決処分させていただきました除排雪経費に係る補正予算

につきましても、ご報告させていただくものであります。

各案件につきまして、よろしくご審議賜りますようお願いを申し上げます。

なお、この場をお借りいたしまして、諸般の報告をさせていただきたいと存じます。

はじめに、除雪作業中に発生した死亡事故についてであります。

既に新聞報道等にもありますとおり、本件は、昨年１２月２０日の早朝、大曲地域の

大曲字下高畑地内の市道坪立線の除雪作業中に、除雪ドーザの排雪板に市民を巻き込み、

死亡させたものであります。

改めまして、ご遺族にお悔やみを申し上げますとともに、故人のご冥福を心からお祈

り申し上げます。

この事故を受けまして、職員並びに除排雪業務の委託業者に対しまして、安全確認を

今一度徹底するよう指示したところであり、再発防止に向けて取り組んでまいります。

ご遺族への賠償につきましては、現在、誠意をもって対応させていただいているとこ

ろであります。

準備が整い次第、損害賠償に係る関連議案を上程させていただきたいと存じますので、

ご理解を賜りますようお願いいたします。

次に、今冬の豪雪についてであります。

今冬は、初雪こそ１２月１４日と平年より遅かったものの、その後、連日のように雪

が降り続き、年明けの１月５日には大曲地域で平年の３．６倍となる１６６センチメー

トルの積雪深を観測しました。

今冬の豪雪への対応状況につきましては、年末年始にかけて大雪となる予報を受け、

１２月２５日に雪害警戒対策室を設置いたしました。

雪害警戒対策室においては、情報収集と雪害事故防止の注意喚起に努めるとともに、

年末年始の期間における市民の皆様からの問い合わせなどへの対応と警戒に当たりまし

た。その後、年明け以降も更に降雪量の増加が見込まれたことから、１月４日に雪害警

戒対策室を豪雪対策本部に引き上げ、全庁体制で豪雪に対処してまいりました。
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今冬は、本市のほか県内各地におきましても記録的な豪雪に見舞われたことから、１

月７日には本市を含む県南内陸南部の４市２町１村に災害救助法が適用されたところで

あります。

これを受けまして、一人暮らしの高齢者住宅などの状況を緊急に調査し、倒壊の危険

性がある４２棟の住宅について、雪下ろし及び除排雪作業を実施いたしました。

また、１月９日には自主避難所を大曲地域のはぴねす大仙に開設し、避難を希望され

る皆様の受け入れ体制を整えております。

このほか、職員による取り組みといたしましては、児童生徒や歩行者が安全に通行で

きるよう、通学路の拡幅や歩道の段差解消、交差点の視界確保などの除排雪作業を行う

「除雪デー」を２回実施し、延べ３５０人の職員が参加しました。

更に、大仙市社会福祉協議会の除雪ボランティアであります「大仙雪まる隊」と連携

し、延べ８１人の職員が高齢者宅などの除排雪作業に従事しております。

この豪雪による被害の状況につきましては、１月末現在、落雪や除雪中の事故により

４名の方がお亡くなりになられたほか、重症者１５名、軽症者１４名の人的被害が発生

しております。

このほか、主な被害といたしましては、住家全壊が４棟、非住家全壊が１１棟、パイ

プハウスの倒壊が２３５棟となっております。

いずれも過去の豪雪を大きく上回る被害の状況であり、被災された皆様には、既存の

事業を拡充して支援をしてまいりたいと存じます。

また、議会におかれましても、議会災害対策会議を設置し、当局の対応状況などを踏

まえてご対応いただいていると伺っております。この場をお借りいたしまして、厚く御

礼を申し上げます。

以上、ご報告させていただきましたが、議員各位におかれましては、ご理解を賜りま

すよう重ねてお願いを申し上げまして招集の挨拶といたします。

【老松市長 降壇】

午前１０時０６分 開 議

○議長（金谷道男） これより本日の会議を開きます。

欠席の届出は、４番佐藤隆盛君であります。
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○議長（金谷道男） 本日の議事は、議事日程第１号をもって進めます。

○議長（金谷道男） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第８８条の規定により、議長において２１番渡邊秀俊君、

２２番佐藤清吉君、２３番高橋幸晴君を指名いたします。

○議長（金谷道男） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに

ご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定しました。

○議長（金谷道男） 日程第３、この際、諸般の報告をいたします。

議会の委任による専決処分報告が市長から、令和２年度工事監査報告書、例月現金出

納検査結果が市監査委員から提出されましたので、別添お手元に配付のとおり報告いた

します。

○議長（金谷道男） 日程第４、報告第１号及び日程第５、議案第１号の２件を一括して

議題といたします。

提案理由の説明を求めます。舛谷総務部長。

【舛谷総務部長 登壇】

○総務部長（舛谷祐幸） はじめに、報告第１号、令和２年度大仙市一般会計補正予算

（第１７号）につきまして、ご説明を申し上げます。

お手元の資料ナンバー２、補正予算書〔１月専決〕をご覧願います。

１ページをお願いいたします。

今回の補正予算は、年末年始にかけての豪雪により、不足が見込まれる市道の除排雪

経費や学校施設の雪下ろし経費などについて補正を行ったもので、歳入歳出予算の総額

にそれぞれ４億９，１９６万５千円を追加し、補正後の予算総額を５４９億７，６１８

万８千円としたものであります。

補正予算の概要について、歳入からご説明を申し上げます。
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６ページをお願いいたします。

１１款地方交付税は、特別交付税として４億８，２００万円の補正、２０款繰越金は、

前年度繰越金として９９６万５千円の補正であります。

続きまして、歳出についてご説明を申し上げます。

７ページをお願いいたします。

８款土木費は、除雪対策費として今冬の豪雪により、市道の除排雪経費の大幅な不足

が見込まれることから、これに係る経費として４億７，５００万円の補正であります。

８ページになります。

９款消防費は、災害応急対策費として、今冬の豪雪を受け、１２月２５日に雪害警戒

対策室を設置し、その後、１月４日には豪雪対策本部に格上げし、市民からの相談対応

や広報業務など雪害対策業務に当たっておりますが、これらに係る職員の時間外手当な

どに係る経費として９９６万５千円の補正であります。

１０款教育費は、学校施設管理費として、今冬の豪雪により、学校施設敷地内の除排

雪及び校舎等の雪下ろし経費に不足が見込まれるため、これに係る経費として、小学校

費においては４００万円の補正、中学校費においては３００万円の補正であります。

以上、専決処分につきましてご説明を申し上げましたが、地方自治法第１７９条第１

項の規定に基づき、令和３年１月１２日付けで専決処分を行ったものであり、同条第３

項の規定により、議会に報告し、ご承認をお願いするものであります。

続きまして、議案第１号、令和２年度大仙市一般会計補正予算（第１８号）につきま

して、ご説明を申し上げます。

お手元の資料ナンバー３の補正予算書（２月補正）をご覧願います。

１ページをお願いいたします。

今回の補正予算は、新型コロナウイルスワクチン接種に要する経費や大雪による災害

対策に係る経費のほか、地方創生臨時交付金を活用した重度障がい者等の在宅介護世帯

への追加の支援経費などについての補正をお願いするもので、歳入歳出予算の総額にそ

れぞれ７，６５８万３千円を追加し、補正後の予算総額を５５０億５，２７７万１千円

とするものであります。

４ページをお願いいたします。

繰越明許費につきましては、新型コロナウイルスワクチン接種事業費、住宅リフォー

ム支援事業費（大雪災害分）及び校舎等維持補修及び施設整備費における大曲小学校校
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舎屋上防水改修工事費の追加をお願いするものであります。

補正予算の概要について、歳入からご説明を申し上げます。

７ページをお願いいたします。

１１款地方交付税は、特別交付税として１，５９６万円の補正、１５款国庫支出金は、

新型コロナウイルスワクチン接種対策費負担金、同じく接種体制確保事業費補助金及び

地方創生臨時交付金などとして１，８８２万７千円の減額補正、２０款繰越金は、前年

度繰越金として６，８３６万円の補正、８ページになりますが、２１款諸収入は、高齢

者等雪対策総合支援事業利用者負担金として１，１０９万円の補正であります。

続きまして、歳出についてご説明を申し上げます。

９ページをお願いいたします。

２款総務費は、地域協働雪対策事業費として、豪雪対策本部が設置されたことに伴い、

事業実施要綱に基づいた自治会等への補助金の増額分として１０２万１千円の補正であ

ります。

１０ページになります。

３款民生費は、５，２７７万１千円の補正であります。

内容といたしまして、在宅重度障がい者、障がい児介護世帯への支援事業費は、新型

コロナウイルス感染症の影響を踏まえ、特別障害者手当などの受給世帯を対象に、対象

者１人につき５万円、２人目以降については１人につき３万円を加算し給付するもので、

７月補正で議決をいただき実施いたしました追加給付分として１，９１３万円の補正で

あります。

なお、在宅高齢者等の介護世帯への支援給付につきましても、７月補正で議決をいた

だき実施をしておりましたが、追加給付につきましては残予算を活用して行うこととし

ております。

高齢者等雪対策総合支援事業費は、高齢者世帯等の雪下ろしなどの実施に係る費用負

担の軽減を図るため、割引利用券を追加する経費として３，３６４万１千円の補正であ

ります。

１１ページになります。

４款衛生費は、４，４１０万２千円の補正であります。

内容といたしまして、新型コロナウイルスワクチン接種事業費は、接種体制の構築や

接種の実施経費などとして４，２９２万３千円の補正、健幸まちづくり推進事業費は、
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９月追加補正及び１２月補正において議決をいただき事業を実施しておりますが、民間

企業の測定機器導入に対する補助金が不足する見込みであることから１１７万９千円の

補正であります。

１２ページになります。

７款商工費は、１億１，９３６万円の減額補正であります。

内容といたしまして、経営再興支援事業費は、これまでテナント事業者や運転代行業

者、酒蔵、宿泊業等の事業者へ支援を実施してまいりましたが、事業実績に基づき１億

５，７４１万円の減額補正であります。

飲食店応援給付金事業費は、１１月補正において議決をいただき実施してまいりまし

たが、依然として厳しい経営状況となっている市内の飲食店事業所に対して１０万円を

追加給付する経費として３，８０５万円の補正であります。

１３ページになります。

８款土木費は、住宅リフォーム支援事業費（大雪災害分）として、今冬の大雪により

被害を受けた住宅の復旧について、リフォーム経費の２０パーセント、３０万円を上限

として補助するもので、１，５００万円の補正であります。

１４ページになります。

９款消防費は、災害応急対策費として、災害救助法適用による要配慮者世帯の緊急除

排雪経費として４９１万円の補正であります。

１５ページになります。

１０款教育費は、７，８１３万９千円の補正であります。

内容といたしまして、大仙市学生（高校３年生等）支援事業費は、６月追加補正にお

いて議決をいただいた学生支援事業を拡大し、進学や就職時の新しい生活様式に向けた

支援策として、市内に住所を有する高校３年生等の保護者などを対象に５万円を給付す

る経費として２，９０５万１千円の補正、校舎等維持補修及び施設整備費は、雨漏りが

発生し早期に改修が必要な大曲小学校校舎屋上の防水改修工事費のほか、今冬の大雪に

よる落雪や凍結等により破損した学校施設の修繕費として、小学校費においては

３，０５８万８千円の補正、中学校費においては２００万円の補正であります。

また、学校教育施設感染症対策事業費は、学校での新型コロナウイルス感染症対策と

して必要な保健衛生用品等の購入経費などとして、小学校費においては１，１００万円

の補正、中学校費においては５５０万円の補正であります。
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以上、ご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願いを

申し上げます。

【舛谷総務部長 降壇】

○議長（金谷道男） これより質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 質疑なしと認めます。

ただ今、議題となっております報告第１号及び議案第１号の２件は、議案付託表のと

おり、それぞれ所管の常任委員会に付託いたします。

○議長（金谷道男） この際、常任委員会審査のため、暫時休憩いたします。再開の時刻

は後程ご連絡いたします。

午前１０時１８分 休 憩

…………………………………………………………………………………………………………

午後 １時００分 再 開

○議長（金谷道男） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

○議長（金谷道男） 日程第４、報告第１号を再び議題といたします。

本件に関し、各委員長の報告を求めます。はじめに、総務民生常任委員長１４番後藤

健君。

（「はい、議長」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） １４番。

【１４番 後藤健議員 登壇】

○総務民生常任委員長（後藤 健） ご報告いたします。

当常任委員会に審査付託となりました事件につきまして、本会議休憩中に委員会を開

催し、関係部長等の出席を求めて慎重審査いたしましたので、その経過及び結果につい

てご報告いたします。

報告第１号「専決処分報告について（令和２年度大仙市一般会計補正予算（第１７

号））」のうち、当委員会に付託された案件については、当局の説明を了とし、質疑・

討論はなく、採決の結果、出席委員の一致をもちまして、承認すべきものと決した次第

であります。
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以上で報告を終わります。

○議長（金谷道男） ただ今の委員長報告に対する質疑を行います。質疑ありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 質疑なしと認めます。

【１４番 後藤健議員 降壇】

○議長（金谷道男） 次に、教育福祉常任委員長１９番髙橋徳久君。

（「はい、議長、１９番」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） １９番。

【１９番 髙橋徳久議員 登壇】

○教育福祉常任委員長（髙橋徳久） ご報告いたします。

休憩前の本会議において、当委員会に審査付託となりました事件につきまして、本会

議休憩中に委員会を開催し、所管関係部長等の出席を求めて慎重審査いたしましたので、

その経過及び結果についてご報告いたします。

報告第１号のうち、当委員会に審査付託となりました所管する予算につきましては、

当局の内容説明に対し、質疑及び討論はなく、採決の結果、出席委員の一致をもちまし

て、本件は承認すべきものと決した次第であります。

以上で報告を終わります。

○議長（金谷道男） ただ今の委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 質疑なしと認めます。

【１９番 髙橋徳久議員 降壇】

○議長（金谷道男） 次に、建設水道常任委員長１５番佐藤育男君。

（「はい、議長」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） １５番。

【１５番 佐藤育男議員 登壇】

○建設水道常任委員長（佐藤育男） 休憩前の本会議において、当委員会に審査付託とな

りました事件につき、本会議休憩中に委員会を開催し、所管関係部長等の出席を求めて

慎重審査いたしましたので、その経過及び結果について、ご報告いたします。

報告第１号「専決処分報告について（令和２年度大仙市一般会計補正予算（第１７

号））」のうち、当委員会に審査付託となりました所管する予算につきましては、道路
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河川課からの除雪対策費の補正内容の説明に対し、委員から「屋根からの落雪で市道が

ふさがれたときなどに、地域の住民が所有している除雪機などを活用して、すぐに対応

できる体制を作ることはできないのか。」との質疑があり、当局からは「関係各課と協

議し、そのような運用ができないか検討してまいりたい。」との答弁がありました。

また、委員から「豪雪対策本部を立ち上げ、対応に当たっているが、雪に対する対応

が各部で分かれているため、市民の方々はどこの部署に頼みにいけばいいのか分からな

い状況である。対策本部を立ち上げる際には、窓口を一本化する必要があるのではない

か。」との質疑があり、当局からは「今現在は、総合防災課が中心となり各関係部署の

担当者が集まり、本部体制として窓口対応しているが、更に周知を徹底してまいりた

い。」との答弁がありました。

その他、質疑がありましたが、討論はなく、採決の結果、出席委員の一致をもちまし

て、本件は承認すべきものと決した次第であります。

以上で、報告を終わります。

○議長（金谷道男） ただ今の委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 質疑なしと認めます。

【１５番 佐藤育男議員 降壇】

○議長（金谷道男） これより討論を行います。討論はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 討論なしと認めます。

これより報告第１号を採決いたします。本件に対する委員長報告は承認であります。

本件は、委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） ご異議なしと認めます。よって本件は、承認することに決しました。

○議長（金谷道男） 日程第５、議案第１号を再び議題といたします。

本件に関し、各委員長の報告を求めます。はじめに、総務民生常任委員長１４番後藤

健君。

（「はい、議長」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） １４番。
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【１４番 後藤健議員 登壇】

○総務民生常任委員長（後藤 健） ご報告いたします。

議案第１号「令和２年度大仙市一般会計補正予算（第１８号）」のうち、当委員会に

付託された予算案について、当局の説明に対し、質疑において「今回、緊急除排雪作業

を行った要配慮者世帯について、対象世帯となるための所得制限はどうなっているの

か。」との質問があり、当局より「災害救助法の対象となる世帯の所得制限については、

自治体で定めることができ、今回、当市では非課税世帯を対象に実施することとし

た。」との答弁がありました。

その他、質疑がありましたが、当局の説明を了とし、討論はなく、採決の結果、出席

委員の一致をもちまして、本件は、原案のとおり可決すべきものと決した次第でありま

す。

以上で報告を終わります。

○議長（金谷道男） ただ今の委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 質疑なしと認めます。

【１４番 後藤健議員 降壇】

○議長（金谷道男） 次に、企画産業常任委員長２４番大山利吉君。

（「はい、２４番」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） ２４番。

【２４番 大山利吉議員 登壇】

○企画産業常任委員長（大山利吉） ご報告いたします。

休憩前の本会議におきまして、当常任委員会に審査付託となりました事件につきまし

て、本会議休憩中に委員会を開催し、所管関係部長等の出席を求めて慎重審査いたしま

したので、その経過及び結果についてご報告いたします。

議案第１号「令和２年度大仙市一般会計補正予算（第１８号）」のうち、当委員会に

審査付託となりました所管する補正予算につきましては、当局からの補正内容の説明に

対し、まちづくり課所管の地域協働雪対策事業費について、委員から「屋根の雪下ろし

も補助対象となっているか。」との質疑があり、当局からは「高齢者世帯等の住宅の屋

根の雪下ろしについて、対象になっている。今シーズン９９件の実績がある。危険を伴

う作業のため、保険の加入もお願いしている。」との答弁がございました。
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当局からの内容説明を了とし、討論はなく、採決の結果、出席委員の一致をもちまし

て、本件は原案のとおり可決すべきものと決した次第であります。

以上で報告を終わります。

○議長（金谷道男） ただ今の委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 質疑なしと認めます。

【２４番 大山利吉議員 降壇】

○議長（金谷道男） 次に、教育福祉常任委員長１９番髙橋徳久君。

（「はい、議長、１９番」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） １９番。

【１９番 髙橋徳久議員 登壇】

○教育福祉常任委員長（髙橋徳久） ご報告いたします。

議案第１号のうち、当委員会に審査付託となりました所管する予算につきましては、

当局の補正内容の説明に対し、はじめに、教育総務課所管の大仙市学生（高校３年生

等）支援事業費について、委員から「給付金の申請期限が２月２８日までというのは、

期間が短いと感じるので、もう少し延ばせないか。」との質疑があり、これに対して当

局からは「国の地方創生臨時交付金を活用するもので、３月中に支払いを終えなければ

いけないため２月２８日を申請の期限としているが、今後の事業の実施状況を見ながら

柔軟に対応を考えたい。」との答弁がありました。

次に、コロナワクチン対策室所管の新型コロナウイルスワクチン接種事業費について、

委員から「６５歳以上の高齢者に対する集団接種について、市立大曲病院のほかに市内

の３公民館が会場となるということであるが、どこの公民館なのか。」との質疑があり、

これに対して当局からは「現在のところ、『仙北ふれあい文化センター』『中仙農村環

境改善センター』及び『和ピア』を想定している。」との答弁がありました。

また、委員から「期間を設けて行うことになるのか。土日も接種できるのか。」との

質疑があり、これに対して当局からは「およそ３カ月間で６５歳以上の方に２回接種予

定であり、土日や夜間も実施する予定で計画を立てているところである。」との答弁が

ありました。

その他、質疑はありましたが、討論はなく、採決の結果、出席委員の一致をもちまし

て、本件は、原案のとおり可決すべきものと決した次第であります。
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以上で報告を終わります。

○議長（金谷道男） ただ今の委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 質疑なしと認めます。

【１９番 髙橋徳久議員 降壇】

○議長（金谷道男） 次に、建設水道常任委員長１５番佐藤育男君。

（「はい、議長、１５番」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） １５番。

【１５番 佐藤育男議員 登壇】

○建設水道常任委員長（佐藤育男） ご報告いたします。

議案第１号「令和２年度大仙市一般会計補正予算（第１８号）」のうち、当委員会に

審査付託となりました所管する予算につきましては、建築住宅課からの住宅リフォーム

支援事業の補正内容の説明を了とし、質疑・討論はなく、採決の結果、出席委員の一致

をもちまして、本件は、原案のとおり可決すべきものと決した次第であります。

以上で報告を終わります。

○議長（金谷道男） ただ今の委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 質疑なしと認めます。

【１５番 佐藤育男議員 降壇】

○議長（金谷道男） これより討論を行います。討論はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） 討論なしと認めます。

これより議案第１号を採決いたします。本件に対する委員長報告は原案可決でありま

す。本件は、委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（金谷道男） ご異議なしと認めます。よって本件は、原案のとおり可決されまし

た。

○議長（金谷道男） 以上で、本臨時会の日程は全部終了いたしました。

これにて令和３年第１回大仙市議会臨時会を閉会いたします。
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ご苦労様でした。

午後 １時１５分 閉 会
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。

令和 年 月 日
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